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Nr. 3  VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld 30 september 2024 

De vaste commissie voor Digitale Zaken, belast met het voorbereidend
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in
de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.
De vragen zijn op 23 september voorgelegd aan de Ministers van Justitie
en Veiligheid, van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van
Economische Zaken. Bij brief van 27 september 2024 zijn ze door de
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Palmen

Adjunct-griffier van de commissie,
Muller
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Vragen inzake wijziging van de begrotingsstaten van het Minis-
terie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2024 (wijziging
samenhangende met Miljoenennota)

Er zijn geen vragen gesteld.

Vragen inzake wijziging van de begrotingsstaten van het Minis-
terie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het
jaar 2024 (wijziging samenhangende met Miljoenennota)

1
Vraag:
Kan de Minister toelichten waarom er een vermindering van bijna € 20
miljoen te zien is als gevolg van reallocaties op het opdrachtenbudget ten
behoeve van de «Informatiesamenleving» (artikel 6.2)?

Antwoord:
Dit is geen vermindering, maar reallocaties van het budget naar de
instrumenten subsidies, bijdrage aan ZBO’s/RWT’s, bijdrage aan medeo-
verheden en bijdrage aan agentschappen om zo de uitgaven op het juiste
instrument te kunnen verantwoorden. De middelen blijven gehouden voor
hetzelfde doel. De reallocatie is binnen artikel 6.2 gebeurd.

2
Vraag:
Zou de Minister kunnen verduidelijken welke beleidsdoelen gekoppeld
waren (en zijn) aan bovengenoemde opdracht, en in hoeverre deze doelen
nog wel haalbaar zijn met dit budget?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1. Het gaat om Interbestuurlijke Datastrategie,
informatieveiligheid, Werk aan Uitvoering en Publieke Waarden.

3
Vraag:
Waarom is gekozen voor de prioritering van andere opdrachten ten koste
van specifiek dit budget?

Antwoord:
Dit betreft geen prioritering, zie het antwoord op vraag 1.

Vragen inzake wijziging van de begrotingsstaten van het Minis-
terie van Economische Zaken (XIII) voor het jaar 2024 (wijziging
samenhangende met Miljoenennota)

Er zijn geen vragen gesteld.

Overige / overkoepelende vragen die meerdere suppletoire
begrotingen betreffen

Er zijn geen vragen gesteld.
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